

肯尼迪与4名裸女嬉戏照曝了光?

汽车交易商之子提供照片 有人质疑照片真实性

28日,美国著名八卦网站TMZ刊登了一张让全球为之震惊的独家黑白照片,称照片是美国前总统约翰·肯尼迪和数名裸体女人在游艇上嬉戏的“证明”。照片曝光后引起强烈反响。

肯尼迪和4名裸女同处一艇

据TMZ爆料,这张照片之前从未被曝光过。照片中不难看到,一名裸女正跳下甲板,另一名裸体女人面对镜头爬上游艇;顶层甲板上两名裸女正在晒太阳;躺在一层甲板上的一名男子正在享受日光浴,男子相貌酷似肯尼迪。

TMZ报道称,这张照片的拍摄时间应该在20世纪50年代。曝光照片前,TMZ进行了多方求证。所有专家均表示,照片没有任何被处理过的痕迹。

肯尼迪确曾乘游艇旅行

为了证明照片的真实性,

TMZ还披露,许多关于前总统肯尼迪的书籍和文章均提及了一件事:肯尼迪在任参议员时曾乘坐游艇在地中海玩了2周,具体日期应该是1956年8月。和肯尼迪一起游玩的还有他的弟弟泰德·肯尼迪和参议员乔治·斯麦瑟。据资料记载,为了让旅行更有趣,这三人邀请了数名女性一起玩。当时,肯尼迪的妻子杰奎琳正有孕在身,因突然感到腹中不适,杰奎琳被立即送至医院,但胎儿还是没有保住。

TMZ指出,这张照片的收藏者是一名汽车交易商。多年来,他一直将照片存放在抽屉里,时不时拿出来给朋友看。10年前,这名交易商去世,照片由其儿子保管。

照片真实性遭到质疑

TMZ分析称,倘若这张照片



肯尼迪(红圈处)“艳照船”遭曝光,但广受质疑。

在1960年肯尼迪竞选总统时被曝光,他很可能败选,美国的历史会就此改写。

据悉,照片被曝光后,在美国掀起了一股争议热潮。一些媒体和杂志随即和TMZ取得了联系,

对照片的真实性提出强烈质疑。专门打探小道消息和奇闻趣事的网站“Smoking Gun”则将照片转变成彩色版本,指责TMZ犯了一个“巨大的错误”。

■据中国日报

环球趣闻

贝卢斯科尼买车 找普京砍价

俄罗斯总理普京29日说,意大利总理贝卢斯科尼找他砍价,希望以优惠价格购买一辆俄罗斯产越野车。

普京当天为俄罗斯东部一家汽车厂剪彩,试驾这家工厂最新生产的越野车。他说,贝卢斯科尼准备购买的正是这款车。普京说,虽然贝卢斯科尼有意购车,但并不想以原价购买要求为他打折。“我们决定给他打九折。”普京说。 ■据新华社

爱沙尼亚诞生双头牛 被看成战争前兆



一头双头小牛近日在爱沙尼亚东部塔尔图市的一家农场中降生。这头小牛长着两个头,三只眼睛,两张嘴以及两个鼻子。以前,在爱沙尼亚出现双头牛被看作是战争爆发的先兆。然而这家农场主却说,这头小牛的诞生是件好事,它预示着金融危机很快就会过去。 ■据环球时报

性感女部长手握37亿欧元公款遭炮轰

她经常身穿内衣为杂志拍封面 评论家称其有贪赃舞弊恶习

旅游部长埃列娜·乌德雷亚现年36岁,是个极具吸引力的女人。日前,她被授权支配欧盟援助罗马尼亚的37亿欧元旅游专项资金,但该国评论家警告称,乌德雷亚有贪赃舞弊的恶习。

埃列娜·乌德雷亚金发碧眼,经常身穿内衣为杂志拍摄封面。该国评论家说,如此性感风骚的乌德雷亚绝不能胜任支配巨额援助资金的工作,罗马尼亚政治分析人士称:“让她来支配这么一大笔欧盟的款项实在是太可怕了。”

不久前,乌德雷亚因为被怀疑有腐败嫌疑,不得不在罗马尼

亚首都布加勒斯特接受调查委员会的质询,而对她的怀疑还一度影响到了旅游部的内部工作。乌德雷亚今年8月曾卷入与波黑音乐家布雷戈维奇的丑闻中。当时,乌德雷亚把原本应划拨给旅游发展和基础设施建设的资金都花在了布雷戈维奇的音乐会上,一度激起罗马尼亚国内媒体的强烈不满和声讨。 ■据环球时报

►人们认为乌德雷亚非常性感且极具吸引力。



“最牛逃犯”圣诞上网挑衅警察

网民痛斥他“败类”,敦促警方早日将他缉拿归案

现年28岁的英国男子克雷格·林奇今年9月23日从关押他的监狱中越狱出逃,警方迄今未能追查到他的下落。更让警方抓狂的是,林奇日前竟然将自己快乐过圣诞、享受圣诞美食的照片公布到了“脸谱”社交网站的私人博客上,公然向警方进行挑衅。

网上发圣诞照嘲笑警方

越狱出逃的林奇非但没有销声匿迹,隐藏起来躲避警方的追捕,相反他还经常登录英国著名社交网站“脸谱”,在自己的博客上更新自己越狱后的最新活动情况。

上个礼拜,林奇还将自己快乐过圣诞、享受圣诞美食的照片公布到了“脸谱”网站上,公然对英国警方进行挑衅和嘲讽。林奇欢度圣诞的照片显示,他上身赤裸,左手端着一只煮熟的肥美火鸡,右手做出一个向警方示威的不雅动作。林奇在这张新拍的“圣诞照片”下面写到:“如果你们有任何人怀疑我已经重获自由,这张照片就是证据。如果我仍然被关在监狱里,我怎么能像现在这样手捧火鸡享受圣诞晚餐呢?”

“如果发现我,请打999”

林奇还在博客上吹嘘自己曾躺

在日光浴床上休憩,大吃美味的烤肉,他还在博客中透露,他计划在2010年元旦前夕到萨福克郡洛斯托夫特市去参加一个迎新年派对。

尽管英国警方一直都在通过林奇的“脸谱”网站博客监控和追踪有关他下落的任何线索,但林奇仍在博客上吹嘘称,他总是能牵着警方的鼻子走”。

在另一张林奇公布的照片上,他一边张嘴大笑,一边举着一块牌子,上面写着:“通缉克雷格·林奇:如

果谁发现我,请打999”的字样。

据萨福克郡警方发言人称,林奇的详细资料已经被上传到了全国警察电脑网上,力求能尽快将过于猖狂的逃犯林奇逮捕归案。很多网民痛斥林奇是一个“败类”,希望警方早日将其抓获。 ■据扬子晚报

►林奇端着火鸡过圣诞,向警方炫耀自己的“幸福生活”。



为腹中胎儿切瘤 英创造医学奇迹

日前英国谢菲尔德市一家医院的医生实施了一场特殊的手术——为一名还在母亲子宫内的胎儿植入了导气管,随后将其接生出来,切除了位于胎儿颈部的肿瘤。目前这个男婴情况一切稳定。

这个幸运的小家伙名叫亚瑟·方丹,还在母亲肚子里时,他就被医生诊断出颈部有一个桔子大小的肿瘤。据医生介绍,肿瘤的位置长得非常不好,一旦被挤压就会压迫到亚瑟的气管,因此无法通过顺产或者剖腹产的方式为亚瑟接生。最终,医院组成了一支由35位医护专家参与的手术小组,制定了大胆而又可行的计划。 ■据南方都市报

心脏脑袋清晰可见 这种金鱼你见过么



日本三重大学研究人员培育出一种透明金鱼,可清楚看见内脏和肌肉。这种金鱼今后有望广泛应用于实验研究。三重大学田丸浩副教授利用3年时间,使用基因突然出现变异的浅色金鱼交配,最终培育出透明金鱼。这种金鱼不需解剖,即可观察内脏和血液状态。 ■据广州日报

汉子足浴 全国连锁

汉子保健

诚招各县级加盟合作伙伴(每县限一家)

包人力资源 包技术培训 包指导管理

加盟电话: 0731-88855788 网址: www.cnhanzi.com

瑞星每周安全播报

电影、游戏网站成新年最大威胁(2010.1.4-1.10)

随着新年的到来,本周拦截挂马网站数量比上周增长近100万个,而不安全的电影、游戏网站成为威胁网民电脑安全的最主要因素。

本周关注病毒:
“AV 终结者木马(Trojan.Win32.KillAV.cn)”警惕程度 ★★★

病毒具有机器狗和下载器的功能。病毒运行后会破坏多种杀毒软件,并且针对不同杀毒软件自身的弱点各个击破。为彻底躲避杀毒软件查杀,会将删除杀毒软件的服务和程序文件,并关闭安全工具。然后,访问黑客指定的地址,下载病毒和木马。

防范方法:
1.使用“瑞星全能安全软件2010”,有效阻挡通过网页挂马方式传播的病毒;2.安装卡卡上网安全助手 6.1 自动修复漏洞;3.同时可拨打反病毒急救电话 010-82678800 或登录 http://help.rising.com.cn 使用在线专家门诊免费寻求帮助。

瑞星2010版 智能杀毒 新品上市 www.rising.com.cn